

21. maja 2012. godine

KONFERENCIJA O RAZVOJU ALTERNATIVNE EKONOMIJE U SRBIJI

Pozivamo vas da medijski prpratite konferenciju za medije posvećenu razvoju socijalnog preduzetništva u Srbiji, koja će biti održana **u utorak, 22. maja 2012. godine, u 11,30 časova, u hotelu Tami Residence u Nišu (ulica Durmitorska bb).**

Na konferenciji će biti predstavljeni projekat „**Razvoj socijalnog preduzetništva u Srbiji**“ i koncept socijalnog preduzetništva, o čemu će govoriti domaći stručnjaci iz oblasti socijalnog preduzetništva:

- **Maja Bobić**, generalni sekretar, Evropski pokret u Srbiji
- **Jelena Milovanović**, koordinator za ekonomski razvoj i zapošljavanje, Tim Vlade Republike Srbije za smanjenje siromaštva
- **Dušica Davidović**, članica Gradskog veća za socijalna pitanja, Grad Niš
- **Marija Kolin**, viši naučni saradnik, Institut društvenih nauka
- **Dejan Milošević**, direktor, NVO Protecta

Evropski pokret u Srbiji (EPuS), uz podršku **Delegacije Evropske unije (EU)**, sprovodi projekat „Razvoj socijalnog preduzetništva u Srbiji“. Partneri na projektu su IRECOOP Veneto, regionalni institut za edukaciju i Co.Ge.S., nevladina organizacija iz Italije, a projekat podržavaju i Ministarstvo rada i socijalne politike, Nacionalna služba za zapošljavanje (NSZ), Tim za socijalno uključivanje i smanjenje siromaštva Vlade Republike Srbije, Grupa 484, Smart kolektiv, Balkanski fond za lokalne inicijative i Inicijativa za razvoj i saradnju.

Projekat je usmeren na **poboljšanje socio-ekonomskog razvoja uz promovisanje inovacija i alternativne ekonomije**, a kroz izgradnju kapaciteta službi za zapošljavanje i institucionalnih pružalaca socijalnih/preduzetničkih usluga na lokalnom nivou. Naglasak je na razvoju sposobnosti i znanja alternativne/socijalne ekonomije u Srbiji sa fokusom na socijalno preduzetništvo, povećanje zapošljivosti socijalno ugroženih grupa u regionima Srbije, promovisanje koncepta socijalnog preduzetništva u lokalnim zajednicama i stvaranje mreže podrške za buduće socijalne preduzetnike.

Na osnovu analize potreba sprovedene kroz **Upitnik** koji je upućen odgovarajućim ustanovama, Evropski pokret u Srbiji je formulisao i održao **šest regionalnih obuka** za lokalne ustanove, sa ciljem da se ojačaju njihovi kapaciteti za davanje podrške razvoju konceptu socijalnog preduzetništva. Obuke su održane u Beogradu, Kragujevcu, Zaječaru, Novom Sadu, Subotici, Novom Pazaru, a svaka je okupila predstavnike opština, filijala NSZ, Centara za socijalni rad, privrednih komora i regionalnih razvojnih agencija i iz okolnih gradova. Poslednja obuka održava se u Nišu u periodu od 22. do 25. maja 2012. godine.



Delegacija Evropske Unije u Republici Srbiji

Projekat sprovodi Evropski pokret u Srbiji uz podršku Delegacije Evropske unije u Srbiji, u okviru projekta „Podrška civilnom društvu“. The project is supported by EU Delegation in Republic of Serbia, under the Project "Support to Civil Society".

Projekat je isključivo odgovornost Evropskog pokreta u Srbiji i ne predstavlja nužno stavove/odgovornost Evropske unije. The project is the sole responsibility of the European Movement in Serbia and can in no way be taken to reflect the views/responsibilities of the European Union.